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Vyhráli kraj – Břeclavští hokejisté ukončili sezonu vítězstvím 
v krajském přeboru. Poté přišly na řadu dlouho očekávané boje o postup 
do vyšší soutěže s vítězi krajů Zlínského a Moravskoslezského. Začátek 
baráže o II. ligu byl velmi nadějný, těsná prohra v Kopřivnici (3:4) však 
znamenala, že se definitivně rozhodovalo až 5. dubna na břeclavském 
ledě. Zápas proti Uherskému Hradišti byl odehrán po uzávěrce toho-
to čísla.                  (pk, foto David Mahovský)
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Zpravodaj města Břeclavi

Letošní ročník začne poně-
kud netradičně již v pátek 2. 
května, kdy se v břeclavském 
kině Koruna uskuteční slavnost-
ní premiéra filmu břeclavského 
kameramana Petra Uhra o Led-
nicko-valtickém areálu. 

Hromadný start cyklistů pro-
běhne, stejně jako loni, v sobo-
tu na prostranství před pošto-
renským kostelem, které do té 
doby bude čerstvě zrekonstru-
ováno. Tam zpestří dopolední 
program vystoupením Slovác-
ký krúžek Poštorná - Koňaré. 
Také letos bude možná prohlíd-
ka kostela s průvodcem.

Cyklisté si mohou vybrat ze 
dvou naplánovaných tras po 
Lichtenštejnských stezkách. Ta 
kratší, zhruba patnáctikilome-
trová, je zavede kolem Františ-
kova rybníka na Pohansko, kde 
bude připraven bohatý program 
pro celé rodiny. Delší trasa po-
vede podél rakouských hranic a 
bude míjet další památky a za-
jímavá místa v Lednicko-valtic-
kém areálu. Asi 45 km dlouhý 

okruh zavede cyklisty do Valtic 
a Hlohovce, kde budou stano-
viště kontrol a otevřené sklíp-
ky s možností občerstvení. Přes 
Nejdek, Lednici a Janův hrad 
se dostanou cyklisté zpět do 
Břeclavi. 

Cíl pro obě trasy bude spo-
lečný, a to již tradičně v břec-
lavském Autokempinku, kde 
Agentura Liechtenstein Area 
Agency připravuje bohatý pro-
gram včetně různých soutěží pro 
děti i dospělé (vinařské soutěže), 
nebude chybět cykloshow, servis 
kol, občerstvení a k dobré náladě 
bude hrát country skupina Wrá-
vor. V 17.30 hod. přijde na řadu 
tradiční losování cyklopasů, kde 
účastníci obou tras mohou vy-
hrát zajímavé ceny včetně no-
vého kola! Cyklopasy dostanou 
všichni zdarma v místě startu. 

Podrobný časový harmono-
gram akce bude zveřejněn v tis-
ku, v kabelové televizi RTV 5 
a na internetových stránkách 
města: www.breclav.org  

(peh)

Na Lichtenštejnské stezky
vyjedeme v sobotu 3. května

Město Břeclav pořádá ve spolupráci se sdružením Liechten-
stein Area Agency tradiční cykloakci na Lichtenštejnských stez-
kách. Na kole vyjedeme společně na dvě trasy v sobotu 3. květ-
na 2008. 

Langerová s Hrůzou míří
do Staré Břeclavi

V dubnu startuje první z oblíbených koncertů Rock v Besedě. Už 
za několik dnů vystoupí v kulturním domě ve Staré Břeclavi Aneta 
Langerová a Michal Hrůza. Přestože oba v současné době objíždí po 
republice svá vlastní turné, v Břeclavi jejich cesty spojí několikaho-
dinový koncert. SuperStar Anetu Langerovou jistě není třeba před-
stavovat. Michal Hrůza je bývalý frontman kapely Ready Kirken a 
v jeho podání zazní v Břeclavi takové pecky jako například Zejtra 
mám, Krasohled, 1+1 a jistě nebude chybět ani gigahit Bílá velryba. 
V průběhu slibuje hlavní organizátor koncertu Petr Brantalík za-
hájení předprodeje lístků a zároveň soutěž o 20 volných vstupenek 
na červnový megafestival pod zámkem, jehož hlavní hvězdou bude 
skupina Kabát.

Lístky na Langerovou a Hrůzu do Staré Břeclavi jsou v předpro-
deji na obvyklých místech – v turistickém informačním centru na 
městském úřadě, videopůjčovně Hasman a restauraci Titanic. Cena 
v předprodeji činí 250 a na místě 300 korun. Tak nezapomeňte si včas 
do kalendáře poznačit datum 19. dubna, od 20.00 hodin.         (pk)

vysokorychlostní internet
www.freebone.cz
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Celkem přitom město nabíze-
lo ke koupi 101 bytových domů 
(a šest rodinných domů). Jednalo 
by se tak o prodej 1051 z celkem 
1240 bytů. Podle odhadů realit-
ních kanceláří se prodej uskuteč-
ní u 60 % současných žadatelů, 
tedy maximálně u 52 % ze všech 
nabízených domů.

Velká část žadatelů podmíni-
la zájem o koupi snížením kupní 
ceny, a to snížením koeficientů 
vybavení a technického stavu. 
Na základě těchto požadavků se 
realitní kanceláře zabývaly ná-
vrhem úpravy koeficientů a své 

návrhy předaly k vyjádření Do-
movní správě Břeclav. Stanovis-
ko domovní správy bylo předáno 
majetkovému odboru městského 
úřadu 25. března. Po projedná-
ní těchto materiálů v radě města 
(pravděpodobně 16. 4. 2008) do-
končí realitní kanceláře přípravu 
prodejů; z nich ty nejméně kom-
plikované by se mohly schvalo-
vat na červnovém zasedání za-
stupitelstva. Informace k prodeji 
bytových domů jsou pravidelně 
aktualizovány také na interne-
tových stránkách města.
Ing. arch. Martin Ondrouch Ph.D

Informace o průběhu příprav
prodeje městských bytových domů

Do konce února 2008 obdrželo město 86 žádostí o koupi by-
tových domů a dvě žádosti o koupi rodinných domů, které pode-
psalo alespoň požadovaných 78 % nájemníků. 

Ministerstvo kultury založilo pro rok 2008 nový dotační pro-
gram „Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí 
s rozšířenou působností“. Finanční podpora z tohoto programu je 
určena na obnovu památek, které se nalézají mimo památkově chrá-
něná území a které nejsou prohlášeny za národní kulturní památky 
a nejsou ve vlastnictví České republiky. Hlavní cílovou skupinou 
podpory jsou zejména drobnější kulturní památky nalézající se ve 
venkovském prostoru.
Z programu nelze hradit náklady na:
- modernizace objektů – např. zateplování, vytápění, elektroinsta-
lace, rozvody vody, kanalizace, vzduchotechnika, zdravotně tech-
nická instalace, nové typy oken a dveří, zřizování obytných pod-
kroví, nové vikýře, atd.;
- úpravy veřejných prostranství;
- pořízení stavebně-historického a restaurátorského  průzkumu, 
projektové dokumentace.
Žadatelem o poskytnutí příspěvku je vlastník kulturní památky.
Minimální podíl vlastníka je 10 % z nákladů, k nimž se váže po-
skytnutý příspěvek.
Kvóta činí 661.000,- Kč pro celé území obce s rozšířenou působností 
a uzávěrka žádostí je do 30. května 2008 včetně.
Žádost se podává na formuláři, který je dostupný na internetových 
stránkách http://www.breclav.org/ nebo k vyzvednutí na MÚ Břec-
lav, odboru dotací a rozvoje. Součástí žádosti jsou zásady pro do-
tační program.
V případě dotazů kontaktujte: 
Chládková Pavla, tel. 519 311 310, e-mail: pavla.chladkova@brec-
lav.org
Hanáková Viera, tel. 519 311 451, e-mail: viera.hanakova@brec-
lav.org 

Informace o dotačním programu
pro kulturní památky

V březnu odstartovala dlouho očekávaná výstavba nové hasičské 
zbrojnice ve Staré Břeclavi. Současná zbrojnice je značně zastara-
lá, má narušenou statiku a dlouhodobě nevyhovuje potřebám star-
obřeclavského sboru dobrovolných hasičů. Na ploše poblíž hřbitova 
proto vyroste nová budova se třemi garážemi, dílnou, sklady, zase-
dací místností a potřebným zázemím pro případné pohotovostní 
služby.         (pk)

Prostranství před kostelem
získá nový vzhled

V dubnu bude ukončena rekonstrukce prostranství před koste-
lem Navštívení panny Marie v Poštorné. Opravují se chodníky, do-
jde k omlazení zeleně, přibudou nové lavičky i parkovací místa pro 
automobily. Místo, kde se konají hody, jarmarky a různé společen-
ské akce, tak získává nový a důstojný vzhled. Za jeden měsíc se zde 
proinvestují necelé dva miliony korun. Půl milionu město získalo 
z grantového programu společnosti Moravské naftové doly. 

(pk)

Zahájili výstavbu zbrojnice

Stavba zbrojnice si vyžádá více jak deset milionů korun a má být do-
končena ještě letos na podzim.
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Se starostou na téma: Pravý rožek místostarostky:  

Agresivitu nelze tolerovat
Na noc z 15. na 16. března zřejmě nezapomene několik obča-

nů Charvátské Nové Vsi. Nedaleko restaurace U Buvola se strhla 
rvačka, do které se postupně přidalo asi třicet lidí. Výsledkem 
bylo několik tržných ran, pohmožděnin a jednoho člověka do-
konce v bezvědomí odvážela záchranná služba. Během incidentu 
došlo ke krádeži kola a peněženky. Policie událost vyšetřuje, ale 
vše nasvědčuje, že rvačku vyprovokovali Romové, kteří se nevá-
hali vyzbrojit například kosou či kladivem.

Jedná se o další vážný konflikt v této městské části. Zhruba 
před rokem Romové okradli místního obyvatele. Poté, co muž 
požadoval své věci zpět, skončil po hrubém napadení na jednot-
ce intenzivní péče v břeclavské nemocnici.

Léto se už blíží. A jak sem slíbila, připravujeme 
pro naše občany i turisty, v době letních prázdnin, 
mnoho zajímavých kulturních zážitků v atraktiv-
ním prostředí v areálu pod zámkem. Dnes tedy 
něco trochu více přiblížím o nejrozsáhlejší z kul-
turních nabídek.

Na přelomu prázdninových měsíců, tedy ve 
dnech 31. 7. až 2. 8., vypukne v Břeclavi pod zámkem festival HUD-
BA Z PODZÁMČÍ s podtitulem „festival dobré hudby“. Ze zákuli-
sí příprav vám mohu zatím prozradit, že festival začne ve čtvrtek 
31. 7. prologem v podobě skoro světové premiéry hudební skladby 
CHVĚNÍ pod širým nebem. Chvění je dílo Jiřího PAVLICI a kro-
mě HRADIŠŤANU v něm bude účinkovat Olomoucký symfonický 
orchestr, kapela Dumping Drums a další hosté – takže cca 60 účin-
kujících na jednom jevišti. 

Dalšími zajímavostmi festivalu je vystoupení kubánské kapely 
SON CALIENTE s charismatickou hudbou a tanečníky či úžasná 
dvacetičlenná brazilská karnevalová show AFOXÉ LONI. V dalším 
jednání jsou například slovensko-maďarské TRIO PACORA, zajíma-
vé obzvláště pro folkloristy, s jazzovým cimbálem, legenda sloven-
ské rockové hudby Marian VARGA a MOYZESOVO KVARTETO, 
JUMPING DRUMS se 120 bubny na jednom jevišti. 

Dále jsou v přípravě divadelní víkendové pořady v úplně nové a 
rozšířené nabídce, velké i menší koncerty různých žánrů a kultur-
ní představení.

Chceme vás pozvat na setkání nejen s hudbou celého světa, ale 
také na akce se spoustou doprovodných aktivit, školou bubnování, 
výukou tance a nebudou chybět ani zajímavé programy pro děti, 
které se zaměří na využití jejich volného času v době prázdnin. 

Ing. Dagmar Adámková
místostarostka města Břeclavi

Hudba z podzámčí Břeclav 2008

Břeclavsko vstupuje do IDS
Od 14. prosince 2008 se oblast Břeclavska stane součástí Inte-

grovaného dopravního systému Jihomoravského kraje. V současné 
době probíhá připomínkování návrhů jízdních řádů a vedení linek, 
které jsou zveřejněny na internetových stránkách společnosti KOR-
DIS Jihomoravského kraje: www.idsjmk.cz

Vzhledem k tomu, že zavedením IDS na Břeclavsku dojde ke 
změnám v cestování veřejnou hromadnou dopravou, žádáme ob-
čany o poskytnutí připomínek k navrhovaným jízdním řádům a to 
buď e-mailem na adresu: michaela.machovska@breclav.org, nebo 
písemně na adresu: Město Břeclav, Odbor správních věcí a dopra-
vy, T.G. Masaryka 3, 690 81 Břeclav. Připomínky podávejte do 20. 
dubna 2008.            Odbor správních věcí a dopravy

Občanské sdružení Rozvoj Podluží připravilo ve spolupráci s městem 
Břeclav zajímavou akci pro břeclavské seniory. U příležitosti MDŽ si 
mohli obyvatelé Domova seniorů říci o jakoukoli péči o svůj zevnějšek. 
Přání seniorů plnili studenti Soukromé střední odborné školy Břeclav, 
která vzdělává mimo jiné v oboru kadeřník/kadeřnice a kosmetička. 
Místostarostka Břeclavi Dagmar Adámková přislíbila občanskému 
sdružení Rozvoj Podluží vstřícnost i do budoucna při akcích směřují-
cích ke zkvalitňování života občanů regionu.       (Več)

Podobné problémy se opakují už desítky let, 
ale v poslední době se situace jeví jako zcela ne-
normální. Je to věc, která se pohybuje mimo rá-
mec mého chápání a myslím si, že s nadhledem 
situaci mohou řešit jen lidé, kteří si nedovedou 
představit, že na místě napadených se mohli ocit-
nout právě tak oni nebo jejich děti. Představa, že 

na mě někdo utíká s kosou či kladivem je otřesná.
Město není v této věci všemocné, provádíme však určitá opat-

ření. Vyvineme především tlak na to, aby událost byla co nejpeč-
livěji vyšetřena. To ostatní už je věc soudů a já věřím, že sou-
dy takový bezprecedentní útok potrestají. Tato událost už není 
o tom, že si někdo dá pár facek, tady už skutečně jde o životy.

Z Charvátské Nové Vsi navíc získávám zprávy o častých krá-
dežích například ze zahrádek a dvorů. Přijmeme proto i technická 
opatření, to znamená některé ulice v Charvátské Nové Vsi musíme 
osvětlit, pokud to bude možné umístíme tam kamerový systém. 
S pomocí městské policie musíme hledat cesty, jak takovým inci-
dentům do budoucna zabránit. 

Kde hledat příčinu
V našem státě jednoznačně chybí systematická práce s romskou 

menšinou, která má jiný životní styl a jiné způsoby chování. Naše 
společnost se s touto skupinou lidí dosud nenaučila pracovat a spíše se 
pořád tváří, že všechno je v pořádku, ale přesto víme, že to tak není.

Proto musíme vyvíjet tlak na vládu. Ministryni pro oblast lid-
ských práv a národnostních menšin Džamilu Stehlíkovou je potře-
ba vyzvat, aby slibovaná vládní agentura pro práci s Romy konečně 
začala fungovat a aby alespoň pár Romů, kteří mají zájem, získalo 
vzdělání a mohlo pracovat. Drtivá většina Romů je nezaměstnaná, 
žije ze sociálních dávek. Pokud budou pracovat, nebudou mít tolik 
času na lumpárny. Osobně se snažím vyprovokovat vládní úřed-
níky alespoň k nějaké činnosti, ale prozatím se to nedaří tak, jak 
bych si představoval. 

Věřím, že Policie České republiky vyšetří tuto složitou kauzu 
řádně a nic nepodcení. Je velmi důležité, aby lidé věděli, že tato spo-
lečnost má nástroje, jak takové chování potrestat. Jestliže lidé ztratí 
víru ve spravedlnost, pak hrozí, že se budou snažit brát řešení pro-
blémů do vlastních rukou a společnost se začne ubírat zcela jiným, 
ale jistě ne dobrým směrem.

Ing. Dymo Piškula, starosta města Břeclavi 
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Poplatek ze psů

Poplatník Držitel psa (fyzická nebo právnická osoba)

Za 1 psa
Za 2. a každého 

dalšího psa

V  rodinném domě 500,- Kč 950,- Kč

V obytném domě 1 000,- Kč 1 750,- Kč

Občané pobírající invalidní, 
starobní,vdovský nebo vdovec-
ký důchod, který je jediným 
zdrojem jejich příjmů a občané 
pobírající sirotčí důchod

200,- Kč 300,- Kč

Splatnost: Nejpozději do 31. března 2008

Způsob placení:
Bezhotovostně na účet města č. 526-651/0100
nebo přímo na pokladně města
Variabilní symbol:  1341 + číslo poplatníka

Poplatek z komunálních 
odpadů

Poplatník:
Fyzická osoba (občan s trvalým pobytem)

a fyzická osoba vlastnící stavbu  k indiv.rekreaci

Poplatek: 480,- Kč

Občané nad 65 let a děti 
do 6 let věku

300,- Kč

Splatnost: Nejpozději do 31. května 2008

Způsob placení:
Bezhotovostně na účet města č. 526-651/0100 
nebo přímo na pokladně města
Variabilní symbol:  rodné číslo poplatníka

Záležitosti místních poplatků ze psů a komunálních odpadů upra-
vuje Obecně závazná vyhláška č. 6/2006, o místních poplatcích ve 
městě Břeclavi. Vyhláška je zveřejněna na internetu www.breclav.org 
(městský úřad, veřejná správa, vyhlášky a nařízení města), k dispo-
zici je i na podatelně městského úřadu.

Výše poplatků se v letošním roce nemění. Jejich úhrada je po-
vinností poplatníka, aniž by byl úřadem k placení vyzván. Úhra-
da musí být vždy provedena na jméno poplatníka a to i v případě 
úhrady jinou osobou. Nadále trvá možnost přihlášení k placení níže 
uvedených poplatků prostřednictvím SIPO (soustředěné inkaso pla-
teb obyvatelstva).

Poplatky ze psů a komunálních 
odpadů v roce 2008

Ing. Ladislav Vašíček, vedoucí ekonomického odboru

Dobrý den,
posílám fotografii, kterou jsem objevila. Je to pohled na Havlíč-

kovu ulici z konce padesátých let. Je to krásná rozkvetlá ulice. Chtěla 
bych touto cestou iniciovat diskuzi o zeleni v Poštorné. Tak rozkvet-
lých ulic, jak je vidět na fotografii, bylo před třiceti lety (to pamatuji 
já) v Poštorné několik. Bydlím na ulici Komenského a pamatuji, že 

zde před každým 
domem stála 
rozkvetlá třešeň. 
Tak stejně to vy-
padalo také před 
základní „bílou“ 
školou. Dnes je 
zde betonový 
chodník a silni-
ce. Není přece ta-
kový problém vy-
jmout pár čtverců 
z chodníku a za-
sadit stromy. Ni-

koho to nezarazí, že naše děti se učí v tak ošklivém prostředí? Zatím 
se zeleň pouze kácí, ale výsadba se neobjevuje. Jak to vidí radnice 
do budoucna? Platí ještě, že za jeden pokácený vzrostlý strom by se 
měl vysadit nový?

Ing. Jana Schejbalová, Poštorná

Obecně se dá říct, že zeleně opticky v Břeclavi ubývá, nicméně je 
to způsobeno tím, že se rok od roku zvyšuje počet vykácených stro-
mů a byť se to řeší náhradní výsadbou, tak ta se logicky děje v jiném 
místě popř. jiné lokalitě a mladé stromky nejsou schopny ihned pl-
nohodnotně nahradit pokácené vzrostlé stromy.

Na úřad se dostane řada stížností, která souvisí se zelení, ale ne-
zakládá důvod ke kácení stromů, ať už je to z důvodu uklízení listí, 
vytváření stínu v místnostech, bouchání větví do oken apod. S nad-
sázkou by se dalo říct, že občané zeleň ve městě chtějí, ale v mini-
mální vzdálenosti padesát metrů od domu.

Kromě náhradní výsadby strom za strom město provádí i novou 
výsadbu zejména v lokalitách sídlišť, například kolem nově budova-
ných veřejných ploch (parkoviště, veřejná prostranství, parky apod.) 
Kromě toho, že tato výsadba stojí desetitisíce korun z rozpočtu měs-
ta, tak se mezi námi nacházejí bohužel i „spoluobčané“, kterým tato 
zeleň vadí nebo si na ní dokazují, jak jsou fyzicky zdatní. Takže se 
tato výsadba musí dále obnovovat a ne vždy je pak možné schválené 
finanční prostředky využít na větším území města.

To že město má zájem o lepší péči o zeleň svědčí i objem vyna-
kládaných prostředků na její údržbu a obnovu v řádech miliónů ko-
run, ale i to, že se v současné době připravuje aktualizace generelu 
veřejné zeleně, který bude sloužit pro další koncepční práci v oblasti 
údržby a obnovy a nastaví lépe pravidla pro případné další kácení 
a novou výsadbu.

Mgr. Zdeněk Opálka, vedoucí odboru vnitřních věcí

NÁZORY ČTENÁŘŮ

Slovácká 82, 690 02 Břeclav (na autobusovém nádraží), tel.: 519 371 816, • www.bonty.cz
Otevřeno: po-pa: 8.00 – 17.30 hod. • so: 8.00 – 12.00 hod.

Filtr 4100 Kč
+ ČERPADLO 6000 l/hod
2700 Kč = 4100 Kč

Filtr 5400 Kč
+ ČERPADLO 7500 l/hod

 2990 Kč = 5400 Kč

Akce platí do vyprodání zásob

Filtry do
zahradních
jezírek

inz_bonty_plodek_88x64mm_radnice_0267a08_0327_vas.indd 1 27.3.2008 13:29:37
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800 800 688

cestovní agentura

Shopping Center
* Platí pro zde uvedené cestovní kanceláře

www.toratour.cz

S nečekaně velkou diváckou ode-
zvou se setkala premiérová prezenta-
ce břeclavských oděvních výtvarnic 
Ludmily Olejové a MgA. Magdaleny 
Jarešové. Břeclavská synagoga byla o 
poslední březnové sobotě zaplněná 
do posledního místa. V hlavním sále 
i na galerii o dobrý výhled usilova-
lo přes dvě stě diváků.  Návštěvnic-
ký zájem tak pochopitelně zvýraznil 
záměr autorek projektu věnovat dob-
rovolné vstupné dětem z charitního 
azylového Domova sv. Agáty. Na je-
jich letní ozdravný pobyt se sešlo úctyhodných 9 182 korun. Podě-
kování patří jak oběma autorkám, tak divákům a všem členům re-
alizačního týmu. 

Městu Břeclav děkujeme za finanční podporu a  Městskému mu-
zeu a galerii za bezplatný pronájem synagogy, která je velmi důstoj-
ným zázemím pro benefiční akce. 

Program byl založený na hledání podstaty vzniku „nejen“ oděvu. 
Do detailu promyšlený scénář měl diváky nasměrovat k zamyšlení, 
jak se oblékáme a co svým oděvem sdělujeme okolí i sami sobě. 

„Neprozradíme víc, než pojmy tří hlavních bloků. Podstata - in-
stinkt. Proměny -  intelekt. Poznání - intuice. Přijďte mezi nás, pár 
snílků, zastavit se v čase,“ uváděly autorky v pozvánkách do syna-
gogy. Modely a doplňky vytvořené speciálně pro jeden jarní večer 
doplňovaly  taneční improvizace, alternativní hudba a snová at-
mosféra. 

Jedenáct návštěvníků získalo za dobrovolné vstupné dárky od 
tvůrců projektu.

Svatava Rudolfová

WISH INSIDE - Proměny oděvů? 
se líbily reklamní agentura

BŘECLAV
Shopping Center
J. Palacha 3197, PSČ 690 02
Tel.: 519 327 719
Fax: 519 321 719

KOBYLÍ
Školní 780, PSČ 691 10
Tel./fax: 519 431 193

E-mail: info@stillus.cz

www.svetreklamy.cz

razítka • vizitky • samolepky
reklamní předměty s potiskem
reklamní polepy • plachty

TOP TRODAT
PARTNER 2007

Velkoplošný
digitání tisk
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Slovácká 2587 • 690 02 Bøeclav
E-mail: info@dhdokna.cz

Tel.: 519 326 122 • Non Stop 777 134 682

www.dhdokna.cz

okna
dveøe
vrata

okna
dveøe
vrata
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Městské muzeum a galerie Břeclav informuje

Mezi nejcennější a zcela oje-
dinělé sbírkové předměty fondu 
etnografie patří sakrální plas-
tika řezaná do lipového dře-
va, datovaná kolem roku 1800 
a představující postavu ženy 
(Panny Marie) s mrtvým Kris-
tem v náručí. Tento typ marián-
ského zobrazení se nazývá Pie-
ta (ta nejslavnější, od Michelan-
gela Buonarrotiho z roku 1499, 
se dodnes nachází v Bazilice sv. 

Petra ve Vatikánu), jako 
nový náboženský námět 
se ve výtvarném umění 
objevuje na přelomu 13. 
a 14. století a svoji oblibu 
si udržuje až do pozdní-
ho středověku, kdy pře-
chází i do lidového pro-
středí. Právě z toho-
to okruhu pochází i ta 
z břeclavského muzea. 
Tvaroslovně odpovídá 
lidovému výtvarnému 
názoru jihovýchodní 
Moravy, stylově je plas-
tika ovlivněná soudobou 
lidovou tvorbou na zá-
padním Slovensku.

Pieta je kompono-
vaná především na čel-
ní (frontální) pohled, 
zadní strana je plochá, 
jen místy je náznakově 
připomenuta drapérie 

Mariina šatu. Tato socha byla 
umístěna v nice dnes již nee-
xistující Boží muky v katastru 
obce Lanžhot v místě staré cesty, 
kudy po staletí chodila pěší pro-
cesí z celého Podluží na slavnou 
pouť do Baziliky minor Panny 
Márie Sedmibolestnej v Šaštíně 
(cestu lemovalo množství kapli-
ček, křížů, Božích muk, Poklon 
a soch svatých patronů, kde se 
pravidelně zastavovalo a poutní-

Pieta tzv. šaštínského typu

Upozornění sběratelům 
Na Městské muzeum a galerii Břeclav se poměrně často obrací 

veřejnost s požadavkem na zakoupení pamětních mincí, replik sta-
rých zbraní a podobných předmětů. Setkáváme se také s nepříjem-
nými reakcemi těchto zájemců z důvodu nedodržení našich údajných 
závazků. Vzhledem k tomu, že naše instituce tyto služby nenabízí, 
zjišťovali jsme, proč k těmto situacím dochází. Výsledkem zjištění je 
skutečnost, že veřejnost si naši instituci zaměňuje s firmou Muzej-
ní galerie, s.r.o., se sídlem v Břeclavi, Na Zahradách 3170, která dle 
výpisu z obchodního rejstříku patří maďarským vlastníkům. Není 
výjimkou, že také korespondence adresovaná výše uvedené firmě 
je často doručována na naši adresu.

Městské muzeum a galerie Břeclav se tímto veřejně distancuje 
od jakékoliv činnosti Muzejní galerie, s.r.o. a za komplikace spoje-
né s touto záměnou se případným poškozeným omlouvá. Bohužel 
se nám nepodařilo se zástupci maďarské firmy navázat jakýkoliv 
kontakt za účelem řešení vzniklých nedopatření a proto volíme ces-
tu tohoto veřejného oznámení. 

Ing. Jana Kramářová
ředitelka Městského muzea a galerie Břeclav

Břetislav zahraje detektivku
Slovácký krúžek Charvatčané zve veřejnost do sokolovny v Char-

vátské Nové Vsi na divadelní hru břeclavského divadelního soubo-
ru Břetislav. Anglickou detektivku Do hrobky tanečním krokem si 
můžete vychutnat 12. dubna od 19.00 hodin.        (kob)

MMG Břeclav připravuje
Posezení s Michalem Dočolomanským
17. dubna 2008 v 19.00 hodin
Synagoga Břeclav
Vstupné 250,- Kč
Předprodej zahájen od 1. dubna 2008
Turistické informační centrum, MěÚ Břeclav
Městské muzeum a galerie Břeclav
Synagoga
Pizzeria Michaela

V synagoze právě probíhá výstava
Osobnosti objektivem Jakuba Ludvíka
volná tvorba
černobílá fotografie
Jakub Ludvík je jedním z našich předních fotografů. Do popředí 
se propracoval dokonalými portréty osobností a úžasnými fotogra-
fiemi z oblasti módy.

Synagoga Břeclav
otevřeno ÚT - NE od 10.00 do 17.00 hodin
výstava potrvá do 14. dubna 2008

ci se zde modlili). Zde je dodnes 
uctívána vzácná pozdně gotická 
socha z roku 1564 a právě to dílo 
se stalo inspirací pro řadu lido-
vých řezbářů, kteří až do polo-
viny 19. století zhotovovali pů-
vabné, možná lehce naivistické 
plastiky zdobící jak interiéry, 
tak i venkovské prostředí zdej-
šího regionu. 

Lidová Pieta, dnes uložená 
v muzejním depozitáři, musela 
projít celkovým náročnějším 
restauračním procesem, neboť 
odborný průzkum ukázal na-
padení dřevokazným hmyzem, 
silné znečištění předmětu vli-
vem dlouhodobého vystavení 
v terénu, drobnější mechanické 

poškození drapérie i Madoniny 
korunky a v neposlední řadě vy-
vstala potřeba obnovení poško-
zené polychromie, tedy barevné 
vrstvy plastiky. Takto ošetřená 
zůstane nejen dokladem lidové-
ho umění, ale také bude připo-
mínat dnes již zaniklé tradice 
pěších náboženských poutí, je-
jichž vykonáním naši předkové 
nejen děkovali za uzdravení se 
z těžké nemoci, narození potom-
ka či prosili za zvrácení těžké ži-
votní situace, ale každoročním 
opakováním i naplňovali potře-
bu prohloubení svého duchov-
ního života. 

 PhDr. Alena Káňová
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Letošní šestý ročník Vino Tirnavia byl velmi silně obsazen kva-
litními víny z mnoha zemí. Trnavští výstavu zahrnuli do oslav 770. 
výročí udělení svobodných královských výsad městu a kromě do-
mácích a tradičně moravských pěstitelů vína pozvali také vinaře 
z Itálie, Chorvatska, Maďarska a Rakouska. Pod střechou trnavské 
sportovní haly se tak sešly stovky velmi kvalitních vín. Přestože 
břeclavští vinaři získali za své produkty vysoká bodová hodnocení, 
loňský výsledek „osm medailí“ letos pokořen nebyl. 

Trnavští slaví
Po čas kulturních a sportovních akcí letošního roku Trnava slaví 

více než v předchozích letech. Před 770 lety totiž král Bela 4. udě-

Břeclavští vinaři reprezentovali v Trnavě

Již počtvrté se břeclavští vinaři zúčastnili prestižní výstavy 
vín v partnerské Trnavě. 

Vinařství Jova – Zůl
Ing. Josef Vašíček a Stanislav Zůl provozují Vinný šenk u mysliv-

ce, který se nachází poblíž břeclavské nemocnice, ale také prodejnu 
vína v centru města. 

Čerstvou novinkou je degustační místnost, která bude v prosto-
rách šenku v provozu od 1. května letošního roku. Při ochutnáv-
kách vína či oslavách tak bude možné posedět v místnosti pro zhru-
ba třicet lidí. K dispozici je i nabídka „studeného občerstvení“, ale 
především širokého sortimentu sudových i lahvovaných vín vlastní 
produkce pocházející z Mikulovské oblasti a zčásti také vína jiných 
vinařů z regionu. Vinařství začíná nabízet i mladá vína z nově vy-
sazených vinohradů u Strachotína. 

S. Zůl, tel.: 602 559 472; Ing. J. Vašíček, tel: 602 559 473

Vinař Josef Jankovič
Josef Jankovič (na horním snímku vlevo) vinaří v Charvátské 

Nové Vsi na ulici A. Kuběny 17. Jeho vína pochází z místních vinic 
u Apolla. Vína nabízí jak sudová, tak lahvová. Zájemci si mohou 
vybrat z odrůd Cabernet Sauvignon, André a Frankovka, z bílých 
vín pak Sauvignon, Chardonnay, Müller Thurgau a další. Od roku 
2007 nově nabízí také Vavřinec Rosé. 

Tel.: 605 247 990

lil městu privilegia, která znamenala například svobodu usazová-
ní, možnost volby starosty, ale i právo obchodovat. „V průběhu le-
tošního roku zveme na různé akce zástupce všech našich jedenácti 
partnerských měst. Vše vyvrcholí v září, kdy plánujeme mohutné 
oslavy,“ uvedla Viera Malatinková z trnavského magistrátu. Podle 
jejích slov se Trnavští připravují na velký nápor turistů také v srpnu, 
kdy u nich proběhne folklorní festival Trnavská brána. Organizáto-
ři chtějí divákům zprostředkovat pohled do kulturní a společenské 
historie národů a připravují tzv. společnou cestu, kde ve spolupráci 
s národopisným souborem Břeclavan přiblíží společnou historii v 
předcházejících staletích. 

Ocenili nejchutnější
moravskou odrůdu 

Město Břeclav věnovalo do 
trnavské soutěže Cenu staros-
ty města Břeclavi určenou pro 
slovenského vinaře za nejlépe 
hodnocené víno vyrobené z mo-
ravských odrůd. Pořadatelé tak 
vybírali ze vzorků: Muškát mo-
ravský, Pálava, Aurelius, Caber-
net Moravia a André. 

Degustátorům nejvíce zachut-
nal Muškát moravský, poloslad-
ký kabinet 2007, který na výstavu 
dodal Jozef Kmeťo z vinařské ob-
lasti Modra. Na snímku přebírá 
ocenění od místostarosty Břeclavi 
Pavla Dominika. 
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Plamen oslaví letos čtyřicet
Před čtyřiceti lety byl při obnovení činnosti Junáka založen v 

Břeclavi 1. junácký oddíl. Později musel přejít pod pionýrskou or-
ganizaci a měnit název nejprve na Bílý bizon a později Plamen, po 
roce 1989 se opět stal oddílem junáckým. 

Setkání současných i bývalých členů při příležitosti čtyřicátého 
výročí vzniku oddílu se bude konat 3. května u zámečku Pohansko 
a 4. až 6. července na tábořišti u Čučic na Oslavě.

Přihlášku na sraz najdete a další informace můžete získat na in-
ternetových stránkách http://breclav.info/plamen/. Prosíme také ro-
diče, sourozence či další příbuzné bývalých členů oddílu, aby těm, 
kteří žijí mimo Břeclav, dali o srazu vědět.

Pokud by někdo z bývalých členů byl ochoten pomoci s přípra-
vou, může se ozvat Vlastimilu Kubátovi (pajda@duhovka.cz) nebo 
Luboši Richterovi (pancho@duhovka.cz, tel. 724 919 415). Oba jsou 
k zastižení i na telefonním čísle 519 370 075. Vítaná je i pomoc se 
zapůjčením starších fotografií a dalších materiálů pro výstavu z his-
torie oddílu.          (ema)

Poštoran Karel 
Hlavenka se věnu-
je hodnocení a zatři-
ďování vín a zasedá 
v degustačních ko-
misích výstav v rám-
ci České republiky i 
zahraničí. Svoje Vi-
naříčko provozuje 
v Poštorné na adrese 
Čs. Armády 121, kde 
se věnuje výrobě ja-
kostních, přívlastko-
vých, ale i slámových 
vín. Hlavenka nabízí  
možnost řízených de-
gustací pro veřejnost 
na cyklostezce vedou-
cí přes Poštornou. Pro-
tože je Hlavenka také 
degustátorem piva, 
zařazuje na závěr vin-
ných degustací i krát-
ká odborná pojednání 
o zlatavém moku.

Tel.: 607 987 503, e-mail: vinaricko@postorna.cz,
www.vinaricko.postorna.cz

Vinaříčko, Karel Hlavenka

Vinařství 
Josef Mráz

Rodinné vi-
nařství Mráz pro-
dukuje výhradně 
odrůdová jakost-
ní vína s přívlast-
kem. Specia li-
tou jsou přírodně 
sladká vína (slá-
mová, ledová vína 
a bobulové výbě-
ry). Vína pochá-
zející z vlastních 
vinic lze ochutnat 
i zakoupit přímo 
ve vinném sklepě 
ve Staré Břeclavi 
na ulici Generá-

la Šimka 67, který je vhodným cílem pro turisty, neboť leží na vi-
nařské cyklostezce. Tel.: 777 264 587, e-mail: josef.mraz@post.cz, 
www.mraz.sklepymoravy.cz

Poštorenská vinotéka, Vojtěch Kurial
Poštorenský vinař Vojtěch Kurial (na spodním snímku vlevo) 

provozuje vinotéku na třídě 1. máje. Kurial prosazuje produkci 
středních vinařských firem a malých moravských vinařů z blízké-
ho okolí. V jeho nabídce je široký sortiment jihomoravských vín, 
ale i rozlévané sudové víno. 

Tel: 723 502 798
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Skupinová terapie klientů 
s diagnózou afázie

Nově vznikající občanské sdružení „Klub Afázie“ při Svazu těles-
ně postižených ČR v Břeclavi, Stromořadní 5, je pobočkou pražského 
klubu Afázie, který úspěšně funguje již několik let. Tento klub byl 
založen proto, aby pomáhal s rehabilitací pacientů, kteří jsou po-
stiženi ztrátou či poruchou řeči v důsledku afázie.

Afázie je porucha již vybudované řeči, která vzniká na základě 
orgánového poškození mozku cévní mozkovou příhodou, úrazem, 
nádorem, nebo zánětlivým onemocněním. Je to složitá systémová 
porucha, která postihuje různé úrovně řeči, ale i psychiku člověka. 
Obvykle je přidruženo také postižení tělesné.

Afázie se může projevovat: 
- neschopností mluvit
- neschopností rozumět mluvené řeči
- neschopností čtení a psaní
- celkovou dezintegrací psychiky

V současné době je tato problematika stále aktuálnější vzhledem 
k velkému množství autohavárií, úrazů při sportu, ale hlavně z dů-
vodu častého výskytu mozkových příhod.

Klub Afázie nabízí skupinové setkávání takto postižených lidí, 
jejich vzájemnou podporu a rozvoj komunikačních dovedností. Sku-
pinová terapie vychází z faktu, že řeč má komunikativní funkci a 
zbavit afatika strachu z řeči, prolomit bariéru izolace a podpořit jeho 
vůli komunikovat lze dosáhnout hlavně ve skupině.

Logopedická intervence se na těchto setkávání bude soustředit 
na vybavování slov a vět, zlepšování artikulace, slovní pohotovos-
ti a plynulosti řeči.

Tato skupinová terapie bude probíhat pod vedením speciální-
ho pedagoga-logopeda vždy ve čtvrtek od 9.00 do 10.00hod. v pří-
jemném prostředí kulturní místnosti Svazu tělesně postižených na 
Stromořadní 5, Břeclav.

Cena: zdarma – podmínkou je členství v Klubu Afázie na rok 
2008. V případě zájmu nás kontaktujte na telefonních číslech 608 
509 868 nebo 519 323 085.

 Mgr. Irena Valová, speciální pedagog

Připomenou osvobození 
Břeclavi

U příležitosti 63. výročí osvobození města Břeclavi proběhne 
17. dubna pietní akt. Město Břeclav, Český svaz bojovníků za svobo-
du, Československá obec legionářská a Klub vojenské historie zvou 
veřejnost v 10.00 hodin do městského parku k soše Rudoarmějce. 

(vac)

V prostorách chodby u rent-
genu, kde je již prav idelně 
umožňováno břeclavským vý-
tvarníkům prezentovat svou 
tvorbu, vystavuje již podruhé 
své kresby a malby teprve pat-
náctiletá, ale o to více nadaná 
Barbora Popelková. 

Bára maluje od raného dět-
ství, její doménou jsou kresby 
suchým materiálem – tužkou, 
rudkou, uhlem. Je vynikají-
cí portrétistka s překvapivou 
technikou a zručností,se sil-
ným smyslem pro detail,“ říká 
k tomu Mgr. Dagmar Malino-
vá, učitelka výtvarné výchovy 
na Slovácké, a dále pozname-
nává: „Zatím ještě navštěvuje 
9. třídu naší školy, ale na roz-
díl od svých vrstevníků má již 
vyřešenou otázku, kam po je-
jím ukončení. Baruška v led-
nu s absolutní převahou zabo-
dovala na Střední průmyslové 
a umělecké škole v Hodoníně 

na oboru propagační grafika. 
Z možných 200 bodů při přijí-
macím řízení získala 185, čímž 
daleko převýšila ostatní zájem-
ce a stala se tak nejúspěšnější 
uchazečkou.

Jsem ráda, že se nám poda-
řilo na poliklinice vystavovat, 
chci za tuto možnost poděkovat 
PhDr. Evženii Klanicové, která 
nám byla nápomocna. S mými 
žáky, kteří se rozhodnou pro 
uměleckou dráhu, vystavujeme 
pravidelně, ale oni se pak vět-
šinou rozlétnou po světě, svou 
výtvarnou tvorbu pak v Břec-
lavi prezentují minimálně a jen 
z médií se dovídám o jejich, 
často velmi výrazných úspě-
ších. Báře samozřejmě přeji to-
též: aby se jí v „kumštýřském“ 
světě dařilo, aby měla stále dob-
ré nápady a jistou ruku, aby se 
prosadila přesně v tom, co umí 
a ovládá.“

(Čep)

Barbora Popelková opět 
představuje svou tvorbu

Novou výstavu výtvarných děl si mohou prohlédnout pacienti 
i ostatní návštěvníci Polikliniky Břeclav. 

Zástupci města převzali 
ocenění od vojáků

V rámci porady starostů obcí okresu Břeclav s představiteli Ji-
homoravského kraje udělil generální štáb Armády České republi-
ky pamětní plakety štábního kapitána Václava Morávka. Ocenění 
převzali zaměstnavatelé, jejichž zaměstnanci jsou příslušníky Ak-
tivních záloh Krajského vojenského velitelství Brno. Na břeclavské 
radnici převzali ocenění Lubomír Vožda z firmy Fasom Břeclav a 
za podporu činnosti příslušníků aktivních záloh a péči o válečné 
veterány také starosta Břeclavi Dymo Piškula a vedoucí odboru ži-
votního prostředí Vilém Vyhnálek.

Foto: Dav
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Nový autorizovaný
prodejce vozů Ford

AUTOPARD, s.r.o.
Bratislavská 3150
(směr Lanžhot)
BŘECLAV
Tel.: 519 324 436

Vás srdečně zve
k návštěvě a seznámení
s nejnovější nabídkou
osobních a užitkových
vozů Ford.

Nový FordFocus

Atraktivní a dynamický design spolu s prostorným, elegantně řešeným interiérem a vysoce kvalitními materiály vytváří nový
požitek z cestování. Na výběr jsou 4 karosářské varianty a široká paleta úsporných benzinových a dieselových motorů s výkony

od 80 do 145 koní. Jedinečnost vozu dotváří i skvělé jízdní vlastnosti představující vrchol ve své třídě.

Spotřeba a emise CO2 pro model Fiesta 1.3/70 k: město/mimo město/kombinovaná 8,1/4,9/6 l/100 km; CO2: 144 g/km,
Fusion 16V 1,4/80 k: město/mimo město/kombinovaná – 8,5/5,3/6,5 l/100 km; CO2: 154 g/km.
Focus 16V 1,4/80 k: město/mimo město/kombinovaná – 8,7/5,4/6,4 l/100 km; CO2: 157 g/km. Foto je pouze ilustrační.

Bezkonkurenční výbava, bezkonkurenční cena = akční modely Fiesta a Fusion

Akční model Fusion Fashion od
S bohatou výbavou Ebony již za 299.990 Kč

Akční model Fiesta Fashion od
5 dv. model Fiesta již od 259.990 Kč

264.990 Kč 264.990 Kč

Již od 369.990 Kč
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Stálé slevy 40 %

– výměna oken a dveří
– zednické zapravení
– parapety, žaluzie, sítě

Vzorkovna: J. JAŠA
ČSA 286, Břeclav
Mobil: 777 333 308,
tel.: 519 338 122

Ceny zachovány i po zvýšení sazby DPH

6komorový profil
s konstrukční hloubkou 90 mm
zasklení až U=0,6 W/m2K-1

Pro náročné:

90

www.oknajasa.cz
e-mail: okna.jasa@centrum.cz
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Přestože jde o největší veletrh 
podobného zaměření v polském 
Slezsku a vůbec na jihu Polska, 
má zatím jen krátkou tradici. 
Organizátoři proto věnovali vel-
kou pozornost reklamní kampa-
ni na jeho propagaci, která pro-
běhla nejen v odborném tisku, 
ale i v celopolských a regionál-
ních týdenících a denících, na 
velkoplošných bil lboardech, 

v rozhlase a televizi. Jejich sna-
ha byla úspěšná - letošní ročník 
navštívilo přes 11 000 návštěv-
níků, kteří se mohli seznámit 
s nabídkou cestovních kancelá-
ří i samotných turistických de-
stinací nejenom z Polska a Čes-
ké republiky, ale i z Maďarska, 
Slovenska, Německa, Chorvat-
ska, Řecka či Itálie. Česká re-
publika byla zastoupena na-

Veletrh cestovního ruchu Silesia Tour Katowice 2008
Již potřetí v letošní zimní sezóně se město Břeclav zúčastni-

lo mezinárodního veletrhu cestovního ruchu, který se tentokrát 
odehrál v polských Katowicích. 

bídkou hlavního města Prahy, 
Jánských Lázní a Luhačovic, 
Moravskoslezským a Zlínským 
krajem, kteří byly umístěni na 
stánku České centrály cestovní-
ho ruchu Czechtourism. 

Samostatná expozice Měs-
ta Břeclav, umístěná v těsném 
sousedství stánku polského 
partnerského města Andry-
chowa, prezentovala širokou 
škálu turistických možností 
od Lednicko-valtického areálu 
až po Mikulov a Pálavu. V za-
hajovací den, jehož atmosféru 
opět příjemně doplnila mla-
dá cimbálová muzika Notečka 
z Charvátské Nové Vsi, proběh-

lo také neformální setkání sta-
rostů obou partnerských měst 
Dymo Piškuly a Jana Pietrase. 

Mnozí z polských návštěvní-
ků veletrhu již mělo zkušenos-
ti s návštěvou Čech, Moravy či 
Slezska, přesto byla řada z nich 
velmi příjemně překvapena 
atraktivitou jihu Moravy a růz-
norodostí turistické nabídky, 
zahrnující historické památky, 
muzea, přírodu, vinařství, síť 
cyklistických stezek, možnosti 
koupání na přírodních a měst-
ských koupalištích a další zají-
mavosti. Nečekaný byl napří-
klad velký zájem návštěvníků 
o ubytování, a to zejména o pen-

ziony a hotely s větší ubytovací 
kapacitou. Díky množství pro-
pagačních materiálů a péči ob-
sluhujících se mohli všichni zá-
jemci podrobně seznámit neje-
nom s turistickými možnostmi, 
ale i s pohostinností našeho kra-
je. K ochutnání zde byly nabíze-

ny tradiční hodové koláčky, pro 
Poláky nevšední obložené chle-
bíčky a samozřejmě kvalitní 
víno od našich vinařů.

Ing. Katarína Pavlačková
vedoucí Turistického

informačního centra Břeclav

Nemalé úsilí, které je vkládáno do zajištění a organizace účasti na 
veletrzích cestovního ruchu, bylo tentokrát korunováno velkým úspě-
chem. Expozice města Břeclavi zvítězila v soutěži o nejkrásnější stánek 
veletrhu a zástupci města (zleva pracovnice turistického informačního 
centra Veronika Fischerová, Katarína Pavlačková a zástupce sekreta-
riátu starosty Miroslav Půček) převzali čestný diplom. 
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Letošní IX. ročník městského plesu pro-
běhl netradičně v sokolovně v Charvátské 
Nové Vsi. Slavnostní program zahájilo ta-
neční studio Activity DC polonézou. K vi-
dění byl tanec profesionálů v podání taneč-
ního klubu StarStep z Poštorné, oheň do sálu 
přinesly tanečnice z Orientu a půlnocí za-
znělo poutavé houslové vystoupení. Skvělou 
atmosféru vytvořila kapela BAFFF!BAND, 
která držela tanečníky ve varu až do pozd-
ních ranních hodin. 

K chutnému rautu připravenému firmou 
Lahůdky V+V hrála cimbálová muzika Hud-
ci. Ochutnávku vína zajistili břeclavští vinaři 
Stanislav Zůl, Josef Mráz, Karel Hlavenka, 

Josef Jankovič a Vojtěch Kurial. O nádher-
nou květinovou výzdobu se postarala známá 
floristka Marie Hynková. 

„Počáteční obavy z přesunutí plesu mimo 
centrum města se ukázaly liché. Sokolovna 
je pro takové akce jako stvořená a doufám, 
že kdo do Charvátské Nové Vsi na ples za-
vítal, tak nelitoval. Moc děkujeme sponzo-
rům a všem, kteří věnovali hodnotné ceny,“ 
uvedl Pavel Kašuba z oddělení kultury břec-
lavské Radnice. Do městských částí zamí-
ří městský ples také v následujících letech. 
V příštím roce proběhne v Poštorné a poté 
ve Staré Břeclavi. 

(red) Foto David Mahovský

Ples města se vydařil, do Charvátské Nové Vsi
se přišly pobavit tři stovky lidí

Děkujeme sponzorům plesu
a dárcům výherních cen 

Dekonta, a.s.  
Servis u3g  
TEPLO Břeclav s.r.o.  
ARIN s.r.o.  
VHS Břeclav s.r.o.  
Alca PLAST s.r.o.  
Gumotex, a.s.  
ETIFLEX, s.r.o. , Tisk Pálka, Břeclav
Auto Cont CZ a.s.  
Schmidt Reality
Komerční banka a.s.  
OTIS a.s.  
Stavba a údržba silnic s.r.o.
Lázně Lednice  
Zámečnictví Tomáš Mráz
BORS Břeclav a.s. 
Kancelářské potřeby, s.r.o. 
TEMPOS Břeclav, a.s. 
Moravský rybářský svaz Břeclav 
Česká spořitelna, a.s. 
LIGA s.r.o. Hlohovec 
POLIKLINIKA-servis s.r.o. 
KOVO Prudík 
Alca PLAST, s.r.o. 
EUROPRINTY, spol. s r.o. 
FRUJO, a.s. 
AQUA CENTRUM s.r.o. 
HOBBY Elektro Břeclav 
SPORT Martin Ručka 
Central Moravia s.r.o. 
Pro-Region Břeclav 
ZFP s.r.o. 
MORAVIAPRESS a.s. 
Faťa-hodiny-šperky Břeclav 
Fitness Shop 
Gumotex, a.s. 
BRON s.r.o. 
FOSFA a.s. 
F&K&B a.s. 
Dřevoprogram s.r.o. 
ALBA-METAL, spol. s r.o. 
Swietelsky stavební s.r.o. 
Kadeřnictví Cupalová 
VHS Břeclav s.r.o. 
CK Kontakt Moravia 
Monika Opavská-kosmetika 
Kelemen s.r.o. 
Domov důchodců Břeclav 
Milan Veselý 
AUTO WOZAR s.r.o. 
STK AUTO Lednice s.r.o.  
TLAK SMOLÍK s.r.o. 
Penzion Myslivna 
J. A. M. SPORT s.r.o. 
Anna Nešporová 
České lesy s.p. 
Bc. Hana Holešinská 
ABEL - Computer s.r.o. 
IVK spol. s r.o. 
Libor Nazarčuk, Moravský sommelier
ŠULTES - VOZ s.r.o. 
Penam a.s. 
Květinářství Pálka 
Řeznictví Januš 
František Bartoš ELEK 
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KRBYKRBY
KOUPELNYKOUPELNY

DLAŽBYDLAŽBY
REALIZACEREALIZACE

PRODEJPRODEJ
Hlavní 10, 

Břeclav – Poštorná
tel. 519 332 217 

www.r-m-c.czwww.r-m-c.cz

��RMC�� ANTICO – NÁBYTEK
Prodej starého

stylového nábytku
– staré repliky

Dovoz Francie, Belgie, 
Itálie

www.antico-nabytek.cz

Ty letošní se uskuteční v so-
botu 3. května, kdy po celé od-
poledne návštěvníci budou mít 
možnost seznámit se s činnos-
tí, náplní a také historií 1. Ju-
náckého chlapeckého oddílu 
Plamen – Bílý Bizon, který byl 
právě před 40. lety v Břeclavi 
založen.

Historie československého 
a břeclavského skautingu je sa-
mozřejmě ještě delší. Již v roce 

1912 A. B. Svojsík (zakladatel 
čs. skautingu) vydává „Zákla-
dy junáctví“ a organizuje první 
skautský tábor na Lipnici. O dva 
roky později, vpředvečer první 
světové války zakládá samostat-
nou skautskou organizaci Junák 
– český skaut. Skauting na býva-
lém břeclavském okrese vznikl 
v roce 1921 a jeho začátky jsou 
těsně spjaty se jménem řídícího 
učitele Františka Kňoura, který 

byl i zakladatelem známé Poš-
torenské kapely, šířící slávu čes-
kého Junáka i daleko za našimi 
hranicemi. Hnutí bylo v dalších 
desetiletích několikráte zrušeno 
(1940, 1951, 1970) a jeho zatím 
poslední reorganizace proběhla 
v porevolučním roce 1990.

První květnovou sobo-
tu v areálu zámečku Pohan-
sko budou připraveny ukázky 
skautských dovedností a tábo-
rových her do kterých se mo-
hou samozřejmě zapojit dětští i 
dospělí návštěvníci akce, v pří-

padě příznivého počasí vyros-
tou u zámečku skautské stany 
s polní kuchyní a promítáním 
filmů z historie oddílu, nebu-
dou chybět ani výstavka a ukáz-
ky oddílových kronik, skautské-
ho kroje, nášivek, fotografií či 
písemností. O dobrou pohodu 
se přičiní i hudební skupiny 
spjaty s činností břeclavského 
skautingu. Srdečně všechny 
příznivce skautu a Pohanských 
hrátek zvou 3. května organi-
zátoři akce.

 PhDr. Alena Káňová

Pohanské hrátky s břeclavskými skauty
Městské muzeum a galerie Břeclav opět připravuje další ročník 

kulturních aktivit na zámečku Pohansku – Pohanské hrátky.

V Piksle vystavují 
Kateřina a Sabina

V břeclavské Piksle, v níž je pravidelně dáván prostor mladým 
muzikantům, malířům, fotografům a dalším začínajícím umělcům, 
tentokrát vystavují teprve patnáctileté kreslířky Kateřina Hložko-
vá a Sabina Šubová.

Obě děvčata jsou zatím ještě žákyněmi 9. ročníku Základní školy 
Slovácká, a i když je brzy čekají přijímací zkoušky na střední školy, 
věnují svému výtvarnému tvoření každou volnou chvíli.

Obě kreslí „odmala“, již několik let pracují ve školním Výtvar-
ném spolku, sklízejí úspěchy ve výtvarných soutěžích, projektech, 
na výstavách. 

Mgr. Dagmar Malinová, která se věnuje mnoho let vyhledávání 
mladých výtvarných talentů a jejich přípravě na budoucí umělec-
kou dráhu, komentuje práci Katky a Sabči takto: “Nestává se pří-
liš často, aby se objevily mezi mými žáky hned dvě svérázné osob-
nosti, na které neplatí mé výtvarné vedení a rady. Jedou si ve svých 
kolejích, hážou za hlavu výtvarné principy, a ejhle – výsledkem je 
jakási kombinace Ernsta Kirchnera řízlá pop-artistou Sutnaren, u 
Sabči navíc laděná do emo-stylu. Alternativní tvorba žádá i alterna-
tivní výstavní prostředí, takže jsem spokojená s možností v Piksle 
kresby obou představit. Děvčata se na výstavu velmi těší, přizvala 
si k vernisáži svého kamaráda muzikanta, který vystupuje pod jmé-
nem Reighter. Jeho doménou je rap a bude jistě také příjemným pře-
kvapením. Přeji Kateřině a Sabině další dobré nápady, jistou ruku 
a přízeň návštěvníků a diváků.“

(vac)

KD Poštorná 26. 4. 2008 v 15.00 hod
Ženský pěvecký sbor Věra pořádá 

JARNÍ KONCERT
Účinkují: sbor Věra, muži z Čejkovic,
pěvecký a taneční soubor Blavanka

z Jaslovských Bohunic

JAN HALADY – fotograf, ANTONÍN VOJTEK – malíř
Výstava „ Krajina Lednicko – valtického areálu a Pálavy „ pokra-
čuje.
Od 2. dubna do 13. května 2008 vystaví svá díla dva umělci, foto-
graf a malíř. Bude to zajímavá konfrontace dvou žánrů výtvarné-
ho umění.
Halady a Vojtek již řadu let profesionálně ztvárňují naši líbeznou 
krajinu a proslavují ji v celé České republice, ale i v cizině.
Halady si bystrým pohledem vybírá ty nejkrásnější motivy, čas-
to číhá celé hodiny a dny na „ten“ okamžik, aby podal svědectví o 
kráse naší krajiny.
Vojtek pak na svých plátnech krajinu stylizuje a do díla vnáší po-
ezii.
Galerie připravuje: od 14. května 2008 výstava Jiří Holásek, Vitali 
Komarov – Krajina LVA a Pálavy.
Stálá expozice: Dřevěný šperk – A. Vojtek a J. Čečil - velká nabíd-
ka dřevěných šperků.
Kabinet grafiky: více než 100 grafických děl.
Galerie nabízí: veškeré služby související s poradenstvím, výtvar-
ným uměním, oceňováním obrazů, restaurování, atd.
Otevřeno: úterý až pátek od 14.00 do 17.00 hodin.
Galerie A.V. na ul. J. Moláka je otevřena na zazvonění, případně po 
telefonické domluvě: 519 372 118, 732 930 015.
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V evropském Comenius 
projektu, který patří do nové 
generace programů Celoživot-
ního vzdělávání, spojily síly se 
žáky břeclavské školy také děti 
z maďarského města Abony a 
polského Barczewa.

Jádrem projektu jsou čtyři 
základní přírodní živly – voda, 
země, slunce a vzduch. Žáci se 
těmito elementy zabývají ve 
vztahu k životnímu prostředí 
z mnoha různých úhlů pohle-
du a projektové aktivity pro-
bíhají ve vícero školních před-
mětech. Tedy nejen v zeměpise, 
přírodopise či občanské a sociál-
ní výchově, ale také v literatuře, 
hudební výchově, fyzice, chemii, 
výtvarné výchově. Výsledky prá-
ce žáků všech tří škol jsou pravi-
delně srovnávány a prezentová-
ny na webových stránkách škol, 
žáci o nich vzájemně diskutují. 
Komunikačním jazykem je při-
tom angličtina. Děti si tedy díky 

projektu zlepšují nejen svou po-
čítačovou gramotnost, ale pře-
devším angličtinu.

V týdnu od 19. do 23. května 
břeclavská škola hostí na třicet 
žáků a pedagogů z polské i ma-
ďarské partnerské školy. Cílem 
setkání je nejen srovnávat dílčí 
výsledky prací na prvních dvou 
elementech přírody, ale přede-
vším první reálné setkání dětí, 
jež se doposud znají jen „virtuál-
ně“, prostřednictvím internetové 
komunikace. V průběhu tohoto 
týdne, kdy budou děti ubytová-
ny v rodinách žáků břeclavské 
školy, je čeká řada společných 
aktivit, z nichž některé budou 
volně přístupné veřejnosti. Pří-
kladně v úterý 20. května bude 
vernisáží v Domě školství zahá-
jena výstava dokumentující pro-
jektovou práci břeclavských dětí 
v tomto školním roce.

Kateřina Uhrová

Mezinárodní setkání na ZŠ Kupkova
Žáci Základní školy Kupkova se v současné době připravují na 

první setkání s polskými a maďarskými studenty, s nimiž spolu-
pracují na dvouletém projektu Kouzelnická hůlka aneb Je životní 
prostředí v našich rukách?

Na projektovém dnu o návratu bobra evropského k Dyji žáci spolu-
pracovali s úředníky odboru životního prostředí břeclavského měst-
ského úřadu.

Zápis dětí
do předškolního vzdělávání

Kdy:  v pondělí  28. dubna 2008 v době od 13 do 16 hodin 
Kde:  v budově ředitelství školy na Herbenově 4
Co potřebujete: rodný list dítěte, očkovací průkaz

Co  nabízíme:
• Předškolní vzdělávání podle individuálních vzdělávácích 
plánů ve speciálních třídách 
- pro děti s vadami řeči v Břeclavi na Komenského nábřeží 10
- pro děti s potřebou rehabilitační péče v Břeclavi U nemocni-
ce 1
- pro děti s potřebou zdravotní péče stacionář  v Břeclavi na 
Herbenově 4
- pro děti s autismem v Břeclavi na Herbenově 4

• Odborný dohled a pravidelné konzultace se speciálně peda-
gogickými centry

• Svozy a rozvozy dětí do zařízení firmou Remedia Plus o.p.s

Možnost blíže se seznámit s naší prací a prohlédnout si všechna 
pracoviště buď v den zápisu 28. dubna nebo kdykoliv jindy po 
domluvě s vedením pracoviště.

Mateřská škola, Základní škola
a Praktická škola, Břeclav, Herbenova 4

ZŠ Na Valtické v Břeclavi naplňuje heslo „Pomáhejme a rozdávej-
me radost kolem nás“. Před Velikonocemi navštívili šesťáci této školy 
se svým pásmem lidové poezie Domov důchodců a Dětské oddělení 
Nemocnice Břeclav. Přítomným rozdali vlastnoručně vyrobené drobné 
dárky připomínající jaro a hlavně radost a dobrou náladu. Tato akce 
byla součástí letošního celoškolního projektu. 

(red)

KČT Slovan Břeclav + MSK Břeclav, turistika
pořádají v sobotu 19. 4.

„TOULAVÝ KILOMETR“
ANEB

SEJDEME SE U TŘÍ GRÁCIÍ
Účel: aktivní setkání všech přátel a vyznavačů pohybu 
v přírodě, jak jednotlivců, kolektivů, tak rodin s dětmi. 

A proto dostaň se jak chceš, odkud chceš (na kole, pěšky 
i jinak), ke Třem Gráciím v době od 11.00 do 15.00 hodin.

Skromná odměna: všichni získají upomínkový lístek a navíc 
účastníci celého seriálu v roce 2008 také diplom

Další části seriálu

SETKÁNÍ U SV. HUBERTA 21. 6.
SETKÁNÍ U RENDEZ – VOUS 23. 8.
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Uvidíte v kině Koruna (dolby stereo) Rezervace vst upenek na tel.: 519 370 818
nebo e-mail: kino@bvx.cz

Pátek 11. 4. a neděle 13. 4. v 16.30 

IMPYHO ZÁZRAČNÝ OSTROV
Nejroztomilejší dinosaurus všech dob si získal dětská srdce na ce-
lém světě. Animovaný film.
Profesor Habakuk Tibatong žije na malém vzdáleném ostrově se 
skupinou zvířátek, která učí mluvit. Jednoho dne připluje k ostro-
vu ledovec a v něm prehistorický tvor, Impy...
Přístupno – MagicBox - USA - DABING – 76 min.- 50,- Kč
 
Středa 16. 4. v 19.00

SKAFANDR A MOTÝL
Jedno mrknutí znamená ano, dvojí mrknutí ne - tenhle jediný způsob 
komunikace zbyl Jean-Dominiquesovi Baubymu, poté co ochrnul na 
celé tělo. S výjimkou jednoho očního víčka. Učí se prostřednictvím 
ojedinělé komunikační metody nadiktovat román.
Přístupno od 15 let – USA, Fr, - ArtCam – 120 min.- 65,- Kč
 
Čtvrtek 17. 4. v 16.30 a 19.00

TAHLE ZEMĚ NENÍ PRO STARÝ
Původně si chtěl Lleywelyn Moss (Josh Brolin) v noci jenom zalovit. 
Mezi zkrvavenými těly několik balíků heroinu a dva miliony dolarů 
v hotovosti. Neodolal pokušení a započal tím zběsilou štvanici...
Přístupno od 15 let – USA - Bonton – 122 min.- 65,- Kč

Pátek 18. 4. v 16.30 a 19.00 a sobota 19. 4. v 16.30

OBČAN HAVEL
Film nahlíží do zákulisí politických i soukromých dramat prezident-
ského období Václava Havla. Kamera jej ale sleduje i v situacích, kdy 
se dokáže pěkně rozčílit a zanadávat na špatně ušité košile.
Přístupno – ČR-Aerofilms – 119 min.- 60,- Kč

Středa 23. 4. v 16.30 a 19.00 

A BUDE HŮŘ
Kniha …a bude hůř Jana Pelce se stala jedním z kultovních underg-
roundových děl vypovídajících o životě a atmosféře minulého reži-
mu. Příběh se podařilo úspěšně natočit. Původně byl distribuován 
pouze jako 16mm film. Nyní se k vám dostává kinoverze tohoto 
velmi úspěšného snímku.
Přístupno od 15 let – ČR - Cinemaart – 86 min.- 70,- Kč

Pátek 25. 4. v 16.30 a neděle 27. 4. v 16.30

ŘÍŠE HRAČEK
Kdo uvěří, může vidět zázraky. Vítejte v nejmagičtějším a nejbáječ-
nějším místě na světě - v Říši hraček Pana Magoria. Musíte ale při-
stoupit na jistá pravidla hry a věřit všemu, co vidíte. 
Přístupno – DABING - USA - Bioscop – 92 min. - 65,- Kč
 
Pátek 25. 4. v 19.00 a sobota 26.4. v 16.30 a 19.00

OKO
Remake úspěšného hongkongského hororu. Příběh se točí kolem 
mladé a slepé dívky, která touží poznat svět očima, vnímat lidi ko-
lem sebe a vidět se v zrcadle. Z toho důvodu se rozhodne podstou-
pit transplantaci cizích očí. Něco se však děje... 
Přístupno od 15 let – USA - Hollywood – 96 min.- 65,- Kč
 
Úterý 29. 4. v 19.00

NENÁPADNÝ PŮVAB BURŽOAZIE P-100
Oscar za nejlepší neanglicky mluvený film. Jeden z posledních Bu-
ňuelových snímků vypráví o skupince přátel z vyšší společnosti, 
která se neustále snaží sejít se ke společnému obědu. Jejich poku-
sy však vždycky skončí neúspěchem, zapříčiněným většinou velmi 
zvláštními až absurdními okolnostmi. 
Přístupno od 12 let – Francie - titulky - AČFK – 102 min.- 60,- Kč

Středa 30. 4. a čtvrtek 1. 5. v 16.30 a 19.00

LET́ S DANCE 2 STREET DANCE
Film pro teenagery nejen z Baltimoru. Další taneční film o mladých 
lidech, kteří vedle kouzlu tance podlehnou i kouzlu toho druhého.
Přístupno – USA - SPI – 98 min.- 65,- Kč

Pátek 2. 5. v 16.30
Premiéra filmu

PUTOVÁNÍ LEDNICKO-VALTICKÝM AREÁLEM
Dokument naučného charakteru o saletech LVA, rodu Lichten-
štejnů a antické mytologii. Film je určen pro diváka, který se chce 
něco dozvědět o kulturním a přírodním bohatství roztroušeném 
v okolí našeho města.   

 
Pátek 2. 5. v 19.00 a sobota 3. 5. v 19.00

REPORTÉR V RINGU
O slavné legendě profi boxu. Samuel L. Jackson v životopisném dra-
matu o Champovi, legendárním americkém boxerovi.
Přístupno – USA - Warner – 95 min.- 70,- Kč

Úterý 6. 5. a středa 7. 5. v 16.30 a čtvrtek 8. 5. v 16.30 a 19.00

NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA
Nová pohádka Zdeňka Trošky Pohádka o Matějovi, Majdalence, 
princezně Rozmarýně, Madlafousově loupežnické bandě a o tom, 
že dobro nakonec vždycky zvítězí nad zlem. 
Přístupno – ČR - Falcon – 98 min. - 75,- Kč

Úterý 6. 5. a středa 7. 5. v 19.00 

ONCE
On je pouliční muzikant a jeho snem je živit se hudbou. Ona je ta-
lentovaná pianistka z Čech, která odešla do Irska kvůli obživě a pro-
dává na ulici růže. Když se ti dva náhodou potkají, zjistí, že jejich 
společná hudba má neobyčejnou sílu... 
Přístupno od 12 let – Irsko - Bonton – 86 min.- 65,- Kč

KONCERTY a DIVADLO v KORUNĚ
Sobota 12. 4. v 15.00

SNĚHOVÁ MISE ANEB RYCHLÉ ŠÍPY II.
Divadelní představení herců Divadla Bedřicha Kaněry z břeclav-
ské obchodní akademie. Představení bylo oceněno na nedávné 
krajské soutěžní přehlídce amatérských divadel. 
Vstupné: 50,- Kč

Sobota 19. 4. ve 20.00

NOTHING BUT SWING TRIO - SLOVENSKO

JAZZ V KINĚ. 
NBS Trio se sformovalo v Banské Bystrici v sestavě: K. Kováč - 
klavír, R. Ragan - kontrabas a P. Solárik - bicí. Hlási se k tradíci 
a odkazu generácie jazzu 40.-50. let, jako byli Lester Young, Bud 
Powell, Charlie Parker a ďalší... 
Vstupné: 120,- Kč

Čtvrtek 24. 4. v 19.30

HALINA PAWLOWSKÁ

BANÁNOVÁ VELRYBA
aneb velryba na cestách... One Women show... 
Vstupné: 280,- Kč
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Držitel koncesní listiny na provádění veřejných dražeb
Sady 28. října č. 23, Břeclav, tel. 519 32 13 94, tel./fax 519 32 13 95  
608 711  350, e-mail: realteam@realteam.cz, http: www. realteam.cz

Z NAŠÍ NABÍDKY VYBÍRÁME:
* Bř. dvougener. RD, případně sídlo firmy, vjezd, garáž, zahrada  . . . . . . . . . . . . . 3,605 tis. Kš
* Bř. cent. zděný byt 2+1 OV, 3. p., 57 m2, po rekonstr, vč. kuch. linky . . . . . . . . . . . . . . os.jed.
* Bř.-Poštorná RD 5+1, garáž, zahrada, velmi pěkný PRONÁJEM  . . . . . . . . . . . . . . . . . os.jed. 
* Bř. kancelář v 1.p. nového polyfunk. domu, 24m2, PRONÁJEM  . . . . . . . . . . 1.700 Kč/m2/r 
* Tvrdonice stav. pozemek na RD 433 m2, inž. sítě, stavební povolení  . . . . . . . . . .  230 tis. Kč 
* Hodonín sklad. prostory 1.700 m2, 2 rampy, regál. zakladač, služby  . . . . . . . . . . . . .  os. jed.
* Lanžhot skladové prostory 200 m2, SV 3 m, PRONÁJEM  . . . . . . . . . . . . . . . .  3.000 Kč/měs.

Bř. centr. půdní byt 143 m2, terasa, plov. 
podlahy, kuch. linka........... 1,948 tis. Kč

Bř. nový nadstandardní byt OV 4+kk, 1.p., 
vl. topení, vým. 130 m2 ............3,075 ts. Kč

 519 374 042, 607 931 977, 605 883 735; www.slaviark.cz

SLAVIA, spol. s r.o.
ul. 17. listopadu 21, 690 02 Břeclav

01450 BŘECLAV 01451 BŘECLAV
RD 6+2, 3,5 mil.Kč RD 5+2+obchod, 3,18 mil.Kč

01442 POŠTORNÁ - zděný byt 2+1 v OV po celk.rek.  . . . . . . . . 1,540 mil.Kč
01439 POŠTORNÁ - byt 3+1 v OV, bez úprav  . . . . . . . . . . . . . . . . 955.000,-Kč

Letní tábor „Pán Prstenů“
Další ročník oblíbeného letního tábora pro děti od 7 do 14 let.

Termín: 12. 7. - 26. 7. 2008
Cena: 3 100 Kč

Více informací na www.malyzalesak.cz
Pořadatel: Malý Zálesák Břeclav

+420 732 835 847
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V prvním jarním utkání 
MSFL utrpěli břeclavští fotba-
listé ve Znojmě krutou prohru. 
Přestože se ujali ve 29. minutě 
vedení a na šance se domácím 
minimálně vyrovnali, na góly 
bylo Znojmo jednoznačně lepší. 
Břeclavští se sice v prvním polo-
čase dostávali do slibných útoč-
ných akcí, žádnou z nich však 
nedokázali proměnit. Znojem-

ští penaltou vyrovnali a druhou 
část hry byli výrazně lepší než 
fotbalisté MSK. Znojemští tak 
zvýšili ze dvou standardních 
situací na 3:1 a v závěru utkání 
přidali ještě čtvrtý gól.

V zápase 16. kola MSFL pro-
ti Uničovu se Břeclavští snaži-
li odčinit předchozí tříbranko-
vý debakl, což se jim podařilo. 
Množství faulů a osobních sou-
bojů v prvním poločase sice ke 
kráse fotbalu nepřispělo, gól 
do šatny hostů však hráčům 
MSK zvedl náladu, což se her-
ně projevilo v druhé části hry. 
Hned v úvodu druhého polo-
času inkasovali fotbalisté Uni-
čova druhý gól. Téměř exhibič-
ními výkony v závěru zápasu 
napravili Břeclaváci nudnou a 
nezáživnou hru v úvodu utká-

ní a nad Uničovem zvítězili 3:0. 
V úvodním utkání 17. kola 

MSFL se představili břeclavští 
fotbalisté na půdě brněnské ju-
niorky a po takticky vyzrálém 
výkonu vybojovali důležité tři 
body. V sestavě Brna se objevili 
tři zkušení hráči „A“ týmu a je-
jich přítomnost byla na výkonu 
domácích znát. Sestava Břecla-
vi byla až na zraněného Pekár-

ka totožná s vítěznou sestavou 
z minulého kola proti Uničovu. 
Po dramatickém poločase a šan-
cích na obou stranách šly týmy 
do šaten za stavu 0:0. V druhé 
části byli útočnější hráči MSK a 
díky své bojovnosti vstřelili ví-
tězný gól. 

V dalším zápase MSFL, ten-
tokrát na domácím hřišti proti 
lídrovi tabulky Sigmě Olomouc 
B rozhodla zápas rána Ondřeje 
Pokorného ze čtyřicetimetrové 
vzdálenosti. Do první i druhé 
části hry vletěli Břeclavští po 
hlavě s touhou zvítězit. Zatím-
co v prvním poločase nepromě-
nili žádnou z šancí, ve druhém 
se na jejich stranu přiklonila 
štěstěna. Po faulu na Dvořáka 
střelil Pokorný už zmiňovaný 
trestný kop ze čtyřiceti met-

MSK rozdrtil vedoucí Sigmu

Sokol Charvátská Nová Ves
zve na domácí fotbalové zápasy 
so 19. 4. Ch. N. Ves B - TJ Vel.Bílovice B 16.00 hod.
ne 20. 4. Ch. N. Ves A – Nosislav  16.00 hod.

so 3. 5. Ch. N. Ves B - Slavoj Vel. Pavlovice C 16.30 hod.
ne 4. 5. Ch. N. Ves A - Sokol Přibice 16.30 hod.

so 17. 5. Ch. N. Ves B - Sokol Kostice B 16.30 hod.
ne 18. 5. Ch. N. Ves A - Mor. N. Ves A 16.30 hod.

so 31. 5. Ch. N. Ves B - Sokol Hlohovec B 16.30 hod.
ne 1. 6. Ch. N. Ves A - Sokol Pohořelice 16.30 hod.

www.nabytekpiza.czwww.nabytekpiza.cz

Rozpis zápasů MSK BŘECLAV
MUŽI „A“ MSFL
Den Datum Čas Soupeř
SO 12. 4. 15.30 Dolní Benešov
SO 26. 4.  16.00 Zábřeh
SO 10. 5.  16.30 1. FC Slovácko B
SO 17. 5.  16.30 Vysočina Jihlava B
SO 31. 5.  16.30 Mutěnice
SO 14. 6.  16.30 1. SC Znojmo

MUŽI „B“ I. B třída
Den Datum Čas Soupeř
SO 19. 4. 16.30 Bzenec
NE  4. 5. 10.30 Vlkoš
SO 24. 5.  16.30 Mutěnice B
SO  7. 6.  16.30 Žadovice

Zvou do tenisové školy 
Slovácký tenisový klub v Břeclavi pořádá pro děti od 6-ti let teni-
sovou školu.
Výuka bude probíhat 2x týdně po 1,5 hod. od 21. 4. 2008 do 27. 6. 
2008 a od 1. 9. do 3. 10. 2008 vždy v pondělí a čtvrtek od 15.00 hod.
Cena za kurz je 2 950 Kč, v ceně je prázdninová hrací karta.
Přihlášky a bližší informace u p. Jankoviče tel.: 519 314 236
nebo E-mail jankovic@gumotex.cz 

rů a brankář Olomouce neměl 
šanci. Po výborném výkonu 
tak MSK zaslouženě zvítězil 
1:0. MSK Břeclav je v tabulce 

MSFL aktuálně čtvrtý a ztrácí 
na třetí Mutěnice pouze 2 body.

(red)
Foto David Mahovský 
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RETUR s. r. o.,
J. Palacha 17, 690 02, Břeclav
(naproti hotelu Grand)
Tel.: 519 324 368, 519 371 302
email: retur@retur.cz

VELKÝ VÝBĚR TUZEMSKÝCH,
ZAHRANIČNÍCH I EXOTICKÝCH ZÁJEZDŮ

Ideální dovolená pro všechny

BULHARSKO
Letecky z Brna
mimořádná nabídka
rodinné balíčky 2 dospělí + až 3 děti
kombinovaná doprava (letecky + busem)

více info na www.retur.cz
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Svěřenci Natalie Karamyshe-
vy a Rostislava Sinicyna zaháji-
li závod vynikajícím výkonem v 
povinném tanci Cha-cha Con-
gelado. Bodovým ohodnocením 
si vylepšili osobní rekord o dva 
body a se 30,43 body se umís-
tili na překvapivém 6. místě za 
páry Ameriky, Ruska a Kanady. 
Závod pokračoval originálním 
tancem. Reprezentanti neustáli 
jeden z povinných prvků zve-
dačku, která skončila pádem a 
posunuli se na deváté místo. Ve 
volné jízdě se nevyvarovali chyb, 
kdy partner neustál kroky a po-

vinný prvek „twitzly“ a to je stálo 
celkové umístění v desítce nej-
lepších. Svým dvanáctým mís-
tem ale dokázali zlepšení svého 
výkonu od minulého mistrovství 
světa a vykročili do další sezony 
s vynikajícími výsledky.

Rozhodčí ocenili velký po-
krok v bruslení převážně u Lu-
cie, což bylo zřejmé i u hodno-
cení druhých známek.

Lucie s Matějem se dále bu-
dou připravovat na Mistrovství 
světa seniorů, kde jsou ČKS jme-
nováni jako náhradníci. 

(mys)

Krasobruslaři chybovali, nedostali se do první desítky
Nejlepší taneční pár v krasobruslení Lucie Myslivečková a Ma-

těj Novák reprezentovali Českou republiku na Mistrovství světa 
juniorů pro rok 2008 v Sofii.

V březnu proběhlo druhé kolo Školského přeboru ve veslování na tre-
nažéru. V areálu veslařského klubu soutěžili žáci čtyř břeclavských 
základních škol. V prvním ročníku soutěže zvítězilo družstvo ZŠ Ko-
menského, které si odneslo krásný putovní pohár vyrobený speciálně 
pro tuto akci. 

(red)

Pániková zářila na 
Břeclavské laťce

Už potřicáté pořádala ZŠ Slovácká nejprestižnější žákovský pod-
nik ve skoku vysokém na Břeclavsku. Břeclavská laťka byla zároveň 
7. ročníkem Memoriálu zakladatele tohoto závodu Jiřího Horníka. 
Své skokanské umění letos ukázalo přes sto skokanů z osmi škol. 
O překvapení se postarala mladší žákyně Pániková ze ZŠ Slovácká, 
která o 14 cm překonala svůj osobní rekord a skokem 154 cm ne-
jenže zvítězila ve své kategorii, ale o 3 cm překonala rovněž vítězku 
starších žákyň Krutákovou a téměř vyrovnala vítězný dorostenecký 
výkon Komínkové 155 cm (obě Mor. N. Ves). 

Kromě Páníkové překonal rekord soutěže i dorostenec Štětina ze 
ZŠ Kupkova, který vylétl 185 cm vysoko. V mladších žácích zvítězil 
Hakala ze ZŠ Slovácká (145 cm) a starší žáky vyhrál výkonem 175 
cm Střeštík ze ZŠ Valtická (175 cm). 

(dav) 

Šestáková je mimo jiné re-
prezentantka ČR a dvojnásob-
ná mistryně ČR v trojskoku. 
Z břeclavských sportovců byli 
v kategorii dospělí dále oceně-
ni atleti Adam Formánek, Petr 
Zelinka a Irena Petříková, fot-
balista MSK Miroslav Pekárek, 
stolní tenistky Ivana Webero-
vá a Olesja Stachova a volej-
balista Tatranu Poštorná To-
máš Vilda. 

Prvenství mezi mládeží do 
18 let získal zaslouženě atlet 
břeclavské Lokomotivy Ale-
xandr Herman, který je čle-
nem dorostenecké reprezenta-
ce ČR, účastník MS do 17 let, 
člen prvoligového celku mužů. 
Z břeclavských byli dále oce-
něni gymnastka Barbora Har-
ťanská a krasobruslařka Lucie 

Myslivečková. V žácích získali 
ocenění atletky Lucie Adamco-
vá a Barbora Kvardová a veslař-
ka Iveta Horáková. 

V kolektivech (bez určení 
pořadí) ovládly mládežnickou 
i dospělou kategorii stolní te-
nistky z MSK Břeclav. Mezi 
mládeží byly oceněny i starší 
žákyně Lokomotivy a doros-
tenci z břeclavského veslařské-
ho klubu, mezi dospělými pak 
atletky Lokomotivy.

Mezi trenéry (bez určení 
pořadí) si ocenění odnesli Ja-
roslav Hýbner (Stolní tenis – 
MSK Břeclav), Gabriela Har-
ťanská (Moderní gymnastika 
- SK MG Břeclav) a Zbyněk 
Chlumecký (Atletika – Loko-
motiva Břeclav).

(dav) 

Sportovce roku ovládli 
Břeclavští

V tradiční anketě Sportovec roku letos zvítězila atletka břec-
lavské Lokomotivy Martina Šestáková (za svobodna Darmovza-
lová). 
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Při dalším zápasu tak téměř 
tisícovka diváků v břeclavské 
Alcaplast aréně viděla drama-
tický hokej, který se vyznačo-
val rychlostí a agresí a ukázal, 
že Břeclav i Moravské Budějovi-
ce jsou herní úrovní o třídu výš, 
než ostatní týmy jihomoravské-
ho krajského přeboru. Ze zápasu 
vyšli těsně vítězně 3:2 Břeclavští. 
Třetí finálové utkání, tentokrát 
na ledu Moravských Budějovic, 
rozhodli Břeclavští Lvi až ve tře-
tí části, kdy během necelých čtyř 

minut nastříleli soupeři tři bran-
ky a celkem tak vyhráli 6:3. 

Protože se finále play-off hra-
je na tři vítězné zápasy, poslední 
utkání sehráli Lvi doma. Za mo-
hutného povzbuzování necelé ti-
sícovky diváků, dovedli břeclav-
ští hokejisté zápas k vítěznému 
konci a rozdrtili Moravské Bu-
dějovice 4:1. Nejen na všech fi-
nálových zápasech břeclavské 
hráče provázel hlučný kotel fa-
noušků, který svým povzbuzo-
váním dokázal vytvořit hokejo-

vou atmosféru, za kterou by se 
nemusely stydět ani druholigo-
vé týmy.

Po bujarých oslavách však 
Břeclaváky čekaly další zápa-

sy. Souboj o postup do 2. ligy 
tak svedli Lvi s vítězi Zlínské-
ho a Moravskoslezského kraje 
Uherským Hradištěm a Kop-

řivnicí. V době uzávěrky Rad-
nice byl znám výsledek zápasů 
s Kopřivnicí (1:0 a 3:4), Uherské 
Hradiště Lvi rozdrtili venku (7:
2). Rozhodující zápas s Uher-

ským Hradištěm byl odehrán   
na břeclavském ledě po uzávěr-
ce tohoto čísla.   

(dav) 

Lvi vyhráli kraj a nakročili do 2. ligy
Břeclavští hokejisté šokovali. Poté, co se bez velkých obtíží 

probojovali až do finále play-off krajského přeboru, poradili si i 
s favorizovanými Moravskými Budějovicemi. První finálový zá-
pas sice Břeclavští na půdě Budějovic prohráli těsně 3:4, v dalších 
utkáních však silnému soupeři už nedali šanci. 

Kaděra opět triumfoval
Dne 8. 3. se v Trutnově konala nominační soutěž na ME v si-

lovém trojboji. Ze soutěže vzešla reprezentace, která bude hájit 
barvy ČR na nadcházejícím květnovém ME v silovém trojboji.

Přes 50 siláků z celé repub-
liky se pokoušelo splnit limity 
v jednotlivých váhových kate-
goriích. Ty byly nastaveny tak 
přísně, že i například vicemistr 
světa David Velička z Ostravy li-
mit nesplnil. 

Z Břeclavi jel na nominaci 
vicemistr Evropy a pátý na MS 
Radovan Kaděra (30), který sou-
těží v hmotnostní kategorii do 
125 kg. Jak se od tohoto borce 
dalo čekat, i přes opětovné zdra-
votní problémy se připravil na 
maximum a podal zde naprosto 
excelentní výkony. Dřep uzaví-
ral s platným pokusem rovných 
300 kg. Na benčpresu měl plat-

ný pokus s 230 kg činkou. V zá-
věrečné disciplíně mrtvého tahu 
si Radovan doslova vychutnával 
každý pokus a finálových 295 kg 
mu vyneslo velmi silný aplaus v 
celé sportovní hale.

Jeho trojbojový součet tak či-
nil plných 825 kilo, čímž o 85 ki-
logramů překonal limity nasta-
vené pro ME. To svědčí o jeho 
mimořádném silovém potenci-
álu a Radovan tak získal opět 
možnost reprezentovat naši re-
publiku v tomto velmi nároč-
ném ale divácky stále atraktiv-
nějším sportu. 

Radim Šrámek 

Úspěšný břeclavský tým – horní řada zleva: Jindřich Vacek, Tomáš Galatík, Martin Maťašovský, Tomáš Sofka, Vladimír Veselský, Jakub Kar-
líček, Martin Světlík, Václav Balát, Tomáš Kárný, Josef Drábek, Martin Stloukal, Michal Tóth, Martin Sadílek (vedoucí mužstva). Dolní řada 
zleva: Tomáš Blaha (předseda klubu), Robert Rákoczy, Petr Králíček (asistent trenéra), Michal Konečný (trenér), Igor Čikl, Martin Klimeš, 
Jan Psota, Martin Roupec, Radek Šimeček. Brankáři zleva: Petr Žurek, Petr Nos.       foto: Martin Daneš
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